

不想当将军的士兵不是好士兵，不想发展壮大的企业自然不是好企业。虽然上个月才刚刚在南京开业，但生活家装饰就以93单、1200多万的业绩交出了第一份优异的成绩单，生活家装饰南京公司运营副总史航宇在接受记者采访时，更透露南京公司2015年的目标是成为亿元大店。看着这位意气风发的80后副总对未来的胸有成竹，记者也忍不住想，这家公司还真是有霸气和胆识呢！

可是，市场永远都是挑战与机遇并存，大腕云集、新秀频出的南京更是如此。生活家装饰如何才能实现他们的宏伟目标呢？又如何能令精明的南京业主满意呢？现代快报记者 童婷婷

## ■直通车

本周六上午9:30将有免费直通车带您前往生活家家居体验馆，欢迎到洪武北路55号置地广场旁乘坐，上车还有精美礼品赠送。

**预约热线：96060**

公司地址：建邺区奥体大街177号环宇融侨广场4层生活家家居体验馆



生活家装饰设计图及软装展厅

## 1 整装优势

### 省心省事不二之选

与市场大多数的半包或套餐公司不同，生活家装饰从4年前成立时就采用了整装模式。史航宇介绍，这个模式最大的好处就是省心、省事。“整装不仅涵盖了基础装修和主材，还可以涵盖家具、软装、家电等装修所需的所有产品，客户可以在我们1万平方米的展厅里一站式选齐产品。装修真的是一件非常繁琐的事情，而整装就是把烦心事丢给家装公司，客户什么都不用管，只需要把钥匙交给我们，最后来验收就可以了。”

的确，半包和套餐模式在南京存在多年来，产生过不少问题，消费者嫌半包模式太累太繁琐，又嫌套餐增项多，价格乱涨。生活家装饰的整装模式首推“十不限”，主材需要多少包多少，“0增项、0增量”，而且是按实际使用面积计算。

## 2 工艺优势

### 德标工程值得信赖

史航宇说，装修中最重要的是质量，如果装修质量不过关，业主入住几年后可能会出现漏水、返潮等麻烦，而由生活家装饰独家注册的德标工程，就能减少甚至杜绝这些隐患的出现。

“德标工艺系统源于德国最先进的施工和管理理念，专注于整个施工过程的系统化，是目前世界上最先进、最系统的家庭装修施工和管理标准。”举例来说，生活家装饰的防水工艺采用材料全方位立体涂刷，专用防水材料保护地面，管道孔位、阴阳角等细部处理，达到透气不透水、韧性好、防护高等高品质防水效果。“很多公司不帮业主做厨房防水，而在我们公司是要求为业主做厨房防水的。”

## 3 材料优势

### 云集国际国内大牌

在生活家装饰1万m<sup>2</sup>的展厅里，记者走访了地板、橱柜、卫浴、橱柜等主材展区和家具、软装展区，发现产品类别丰富、产品风格多样，而史航宇给出的具体数字更能证明这一点：“我们光瓷砖就有二三百款，洁具有140~150套，我们的产品90%都是家居卖场在售的。”

生活家德标工程中所使用的材料大多是国际一线+国内一线品牌，比如很多人耳熟能详的杜拉维特、汉斯格雅等，而一些国际知名辅材这次也随其降临业主家中。“如德国爱格欧松板，绿色环保，且具有极高的尺寸稳定性和强度，结实耐用。还有德国可耐福吊顶、PPR/PVC管材、德国都芳乳胶漆等，都是采用国际化标准施工材料。”

## 生活家装饰4周岁，全国范围狂送“水电包”

# 他们想把这片鱼塘给包了？

征服南京业主，就靠这7大优势

## 4 价格优势

### 预算=决算，一口价

在与史航宇的交流中，记者觉得他对公司价格体系的介绍也许是很多消费者最关心的。“我们合作的品牌基本都是从厂家直接采购的，所以能够做到高贵不贵，比如像很多人关心的杜拉维特、汉斯格雅等国际大牌，在我们的‘尊享家’套系里，都能以很实惠的价格买到。”

此外，生活家整装运用一口价体系，采用其集团开发的ERP报价系统和OA管理系统，保证客户在沟通当日就可以得到比较精确的预算报价。一旦合同签订以后，保证后期无任何增加费用。“我们立志于回避行业后期增项的毛病，也就是说预算就等于决算。”

史航宇还介绍了很多细节，其整装是把装修时的损耗都包含进去，这就避免了客户因为补货而浪费时间和精力。再者，即使装修中出现返工的情况也都由生活家装饰来承担，这当然也是省钱的一种方式。

## 5 设计优势

### 八大风格随心所欲

生活家装饰成立4年来，一直都强调设计，他们是以为设计为源头，满足客户个性化的要求，满足客户对生活的主张，去表达客户自己的态度。“我们将产品做了八大风格的整合发布，客户来我们这里选择，绝对不会因为是整装，就选择不到自己想要的设计和产品。”

生活家装饰是要收取设计费的，他们的设计费分为60元/m<sup>2</sup>、80元/m<sup>2</sup>、120元/m<sup>2</sup>等不同标准，目前南京公司一共有50多名设计师，工作经验最少在3年以上。“我们是将每家工地都当做样板间来打造的，我们在给设计师进行培训的时候就有明确的要求，客户看到的设计效果图要跟最终家中呈现的效果达到90%的相似度。”史航宇说。

## 6 环保优势

### 环保不达标就退款

环保是家装绕不过去的一个话题，而生活家装饰对于这一点也显得相当有信心。“生活家从装修设计源头开始，在设计风格时，就会根据房屋的造型、空间大小、布置、通风等实际情况，合理选择国内外一线品牌的环保材质，并在实施过程中，严格进行材料监控及安装，确保整个装修过程达到绿色环保的标准，打造一个健康的整装环境，可以在房间进行自由呼吸，为用户打造一个健康新环境。”

在装修过程中，生活家装饰还会在全屋布置祛甲醛高温炭，净化空气，除去臭味，祛除甲醛，从细节出发，保证健康家装的实现。装修工程完毕后，生活家装饰会根据客户的需求，聘请权威的第三方环保检测机构，为客户的新居进行空气质量环保检测，即“第三方环保检测”。权威部门出具权威监测数据，检测结果可以让业主免除后顾之忧，放心入住新家。为此，生活家郑重承诺，环保不达标，全额退款。

## 7 集团优势

### 十亿产值不是梦想

读到这里，细心的读者也许已经猜到生活家装饰定是大有来头，才能有底气、有实力在南京市场独树一帜。是的，生活家装饰是时代联创集团在2010年成立的公司，迄今为止，已经在南京、成都、贵阳、昆明、西安、武汉、重庆、长沙、南宁、合肥、南充等多座城市设立了分公司，而南京被生活家誉为“华东战略的桥头堡”。目前，生活家装饰全国年产值已经超过10亿，南京公司明年的目标则是1.5亿元。

“我们集团总裁阿甘先生今年是中国装饰协会执行会长，而我们公司是会长单位。作为中国健康整装领军企业，我们有责任也有义务让南京的业主享受到真正的整装服务。”



客户参观生活家装饰展厅

## ■相关链接

### 生活家装饰4周岁 全国推出家装“水电包”

水电入户的业主，价值为140元/m<sup>2</sup>(净面积)的水电包全赠送，即100m<sup>2</sup>可赠送14000元的水电包。另有12元换购等你来

★12元换购价值1700元全屋门锁

★12元换购价值2200元全屋开关插座(飞利浦)

★12元换购价值800元不锈钢双盆洗菜盆一套+龙头(库奇)